



В Московской области перед судом предстанет обвиняемый в совершении серии убийств на территории разных регионов страны



Следователем первого управления по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении Андрея Головачева 1967 года рождения. Он обвиняется в совершении 8 убийств («а,д» ч.2 ст. 105 УК РФ).

Следователям во взаимодействии с оперативными сотрудниками МВД удалось установить обстоятельства серии убийств людей, совершенных с 1998 по 1999 годы на территории Московской области, Краснодарского края, Ростовской и Воронежской областях. Следователям поступила оперативная информация о том, что мужчина, осужденный в 2002 году к пожизненному наказанию за совершение нескольких убийств на территории



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Республики Коми, причастен к тройному убийству, совершенному на территории Сергиево-Посадского района Московской области. Следователи и криминалисты стали прорабатывать данную информацию, выехали в командировку к месту отбывания наказания осужденного – в колонию. В ходе бесед и проведения следственных действий им стало известно, что его злодеяния не ограничились тройным убийством в Московской области, а дальше он отправился в Краснодарский край, где совершил убийства людей в населенных пунктах Дагомыс и Хоста, затем в г. Шахты Ростовской области и в г. Воронеже.

Всего на счету обвиняемого 8 жертв, все они разного возраста, среди них как мужчины, так и женщины. Но, все преступления объединяет один подчёрк – множественные колото-резанные ранения на телах потерпевших. Во всех случаях сценарий схож, обвиняемый выискивал объявление о сдаче комнаты либо о продаже квартиры, затем совершал убийство собственников, либо проживающих там людей.

На допросе мужчина дал следователю признательные показания и сообщил, что весной 1998 года он скрывался в Сергиево-Посадском районе Московской области от правоохранительных органов за совершенные преступления на территории Республики Коми. Жил в арендуемой квартире и однажды проговорился хозяину квартиры и его друзьям о том, что находится в розыске. Опасаясь разоблачения, было принято решение о совершении убийств. В результате, находясь в одном из частных домов в г. Хотьково он совершил убийство трех мужчин.

В дальнейшем, в ходе проведения с обвиняемым следственных действий, следователю удалось наладить с ним психологический контакт, что позволило получить от него информацию о причастности к совершению еще пяти убийств на территории Краснодарского края, Ростовской и Воронежской областей. Так, после совершения тройного убийства он отправился в Краснодарский край в п. Дагомыс, где арендовал комнату у женщины, которую потом убил вместе с ее 25-летним сыном, нанеся обоим множественные ножевые ранения и перерезав горло. Затем он переехал в п. Хосту, где также по объявлению нашел квартиру, хозяйкой которой оказалась девушка. Он совершил ее убийство, нанеся порядка 24 ножевых ранений. В дальнейшем, он уже в г. Шахты Ростовской области подыскивает объявление о продаже квартиры. Просмотрев помещение днем с хозяевами, он вернулся туда вечером и совершил убийство, проживающей там на тот момент девушки. Он нанес ей порядка 30 ножевых ранений. Затем он переехал в Воронеж, где по аналогичной схеме подыскал объявление о сдаче комнаты и убил хозяйку, перерезав ей горло и нанеся множество ножевых ранений.

Следователем проведена колоссальная работа по сбору и закреплению доказательств: это порядка 16 судебных экспертиз, 7 проверок показаний на месте, множественные допросы и другие следственные действия. В результате уголовное дело составило 18 томов. Вместе с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время оно будет передано в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

20 Января 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1649090>